府鲁晚报 今日泰山





四车 追尾

15日上午9点多,老泰莱路同一 路段接连发生两起事故,先是四车 追尾,又有两车刮擦,导致该路段堵 车一个多小时。图为四车追尾现场。

> 本报记者 曹剑 摄 详见C06版

今日C叠16版

编辑:孙静波 美编/组版:姚继贵

•特惠1: 联通卖场手机免费送 •特惠2: 4核手机特惠风暴送流量12G •特惠3: 三星S4: HTCone

本报今起征集您和晚报的故事

C02版

拓路 改造齐进发

万官路拓宽升级双向8车道 泰西南腾飞在即

2013年开春,《泰山区"片区建设攻坚 年"活动实施方案》正式发布,万官路拓宽再 升级方案出台, 改造后的万官路, 不仅编织出 泰西南交通路网和高铁生活圈,而且妙手回春 般盘活了该区域商业、教育、医疗等生活配 套,一个商流汇涌、配套完善、强企如林的西 南新城悄然崛起,并呈现出"脉通八方,纵横

■ 万官路拓宽升级, 完善泰西交通脉络

作为贯通京沪高铁与104国道、连接泰城三区 的交通枢纽, 万官路拓宽自开工以来一直备受瞩 目,此次万官路将升级为标准双行8车道,开通后 将直通京沪高铁,成为泰城南部乃至全泰城最重要 枢纽之一,同时,更能够借势京沪广深一线城市的 繁华条件,最大化提升未来人居价值与升值潜力。

■ 泰山区四个布局 推进经济快速转型

纵观整个泰城,随着城市建设向西向南发展规 划的落实,泰安西南即将成为最具商业发展潜力的 地段。该区域突出空间、产业、项目、片区"四个 布局",着力构建现代产业发展新体系、提高经济 增长质量和效益的起始之举,并依托泰南、泰西强 大的商业生命力和高铁带来的中心辐射力, 以及长 城路沿线的商业,西南新城的崛起指日可待。

■ 恒大城已成为泰西南宜居首选

恒大城位于泰山区、岱岳区和高新区三区交汇 处,随着万官路的拓宽升级,片区规模得以迅速扩 张,从而带动区域内居住、商业等需求的上扬,居 住环境的舒适度也将大幅提升。眼下, 万官路拓宽 升级这一利好消息也吸引了不少置业者 作为区域内为数不多的重量级大盘, 恒大城以其卓 越的发展潜力,完善的社区配套和泰城独一无二 9A精装体系, 必将最先获其利好。

临湖豪宅 重磅加推

如今,泰城西南区域借助万官路拓宽升级的城市影响 力, 恒大城已成为闪耀泰西南甚至整个泰城的明星楼盘, 受到更多置业者的热捧。据悉,本周恒大城将重磅推出少 量绝版临湖豪宅,产品为90-139㎡舒适户型,北瞰山,南 临湖,南北通透,并且本周预约可以享开盘88折钜惠。这 种优惠再加之1500元/㎡的精装修,性价比着实很高,最近 想要买房的朋友不妨去看一看。





素安移动引领全民 年3



责安稳动第2届

